
ANKETA O ZADOVOLJSTVU  2024– Simpozij »Kožne bolezni s spremembami na obrazu in 

ustni votlini in osnove anti-aging medicine« 

 

PREDAVANJA so bila v 98 % ocenjena kot dobra ali zelo dobra.  

PREDAVATELJI so bili v 98 % ocenjeni kot dobri ali zelo dobri.  

DOGODEK so udeleženci v 100 % ocenili kot dober ali zelo dober.  

MOŽNOST udeležbe tudi preko Zoom-a so udeleženci v 80 % ocenili kot dober ali zelo dober. 

DOSEGLJIVOST gradiva preko QR kode so udeleženci v 91 % ocenili kot dober ali zelo dober. 

PONOVNO bi se dogodka udeležilo 100 % udeležencev. 

 

Na vprašanje kaj vam je bilo najbolj všeč, so odgovorili:  

• izbira predavanj,  

• teme,  

• odlična izbira predavateljev. 

• Praktične informacije,  

• vzdušje in kvaliteta dogodka,  

• Kratko in strokovno podano bistvo,  

• performans. 

 

 

Obvestilo, ki bi ga prenesel/la drugim kolegom:  

• teme uporabne za delo v ordinaciji, 

• Najboljši simpozij v zadnjih 15 letih, 

• Zanimive, aktualne in poučne teme. 

. 


